

民警酒后殴打行人拘留! 双开!

视频一曝光,赣榆公安机关立即介入调查

快报讯(记者 王晓宇)近日,一段民警酒后街头殴打女子的视频在网上被曝光并传播,视频中一名男子自称是公安干警,对一名中年女子当街进行殴打。现代快报记者了解到,视频中男子是连云港赣榆公安分局的民警董某某,事发后,董某某被依法行政拘留。6月25日晚,赣榆警方对外通报了对这起事件的进一步处理决定,涉事民警董某某被开除党籍、开除公职。

6月22日晚,在连云港赣榆的微信朋友圈里,一段打人的视频被疯狂传播。视频中,一名中年男子在路边,用膝盖顶着一名女子脖子,将对方压趴在路边,同时男子自称是公安干警,称被他控制和殴打的女子是“国家的罪犯”,自己要将她抓起来。男子明显喝了酒,对旁边试图劝阻的人大声呵斥。最终,现场几个人联手,好不容易才将男子拉开,被打女子这才得以脱身。

事发后,赣榆公安分局立即介入调查,6月24日上午,该局对外通报了此事的初步调查情况,确认视频中打人男子是该局民警董某某,并称董某某已被拘留。

6月25日晚,赣榆公安分局再次对外通报此事的进一步处理结果。通报称,2017年6月22日15时许,该局民警董某某(男,46岁,系巡特警大队网上巡逻中队指导员,派驻区政府安保办工作)在该区青口镇酒后滋事。接群众报警后,该局当即受案办理。连云港市公安局也迅速派出纪检、督察、法制等部门人员组成的工作组督促指导调查处理工作。

经查,董某某违反规定中午饮酒,并殴打行人闫某某(女,58岁),涉嫌寻衅滋事。6月23日下午,赣榆公安分局依据《治安管理处



视频中,中年男子将女子压趴在路边 网络图片

罚法》规定,对董某某处以行政拘留15日。6月25日下午,该局党委研究决定,将董某某开除党籍、开除公职。下一步,该局将深刻汲取教训,举一反三,强化教育,整肃纪律,严格监督管理,切实把从严治警的要求落到实处。

今明仍以晴好为主,局部雷阵雨 周四起,江苏自南向北将有一次明显降雨

小伙伴们不要再念叨梅雨“没雨”啦,好天气享受不了几天,梅姑娘就要杀到江苏省了。据了解,6月27日到28日,江苏省多云,局部有雷阵雨,仍以晴好为主。6月29日起,全省自南向北就要开启雨雨雨模式了。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

周一天气变化不大,基本还是多云天气。

雷阵雨每天午后会来骚扰大家。但对大部分地区的小伙伴来说,还是一整天的好天气。

梅雨期这样的好天,总是让大家格外珍惜,又非常忐忑:梅姑娘一旦任性起来,不知道什么时候就会来场大雨。而本周,江苏的天气也很复杂多变。6月27日到28日是仅剩的平静,江苏全省多云为主,沿江苏南地区局部有雷阵雨。雷雨时短时阵风7到8级,还会打雷。

6月28日夜起,梅雨要到江苏宣告主权了。江苏气象预计,6月29日到30日,随着副高增强北抬,梅雨带也会跟着北抬,江苏自南向北将有一场明显的雨。

6月29日,淮河以南地区有中雨,局部大到暴雨,其他地区暂时多云。6月30日,梅雨北上,苏南地区雨暂时停止,局部阵雨。其他地区则有中到大雨。7月1日到2日,梅雨带进一步北上,江淮之间北部和淮北地区有中到大

雨,其他地区转为多云,局部雷阵雨。

梅姑娘此次到江苏一游,是从南往北逐渐移动,移到哪儿哪儿雨大,移出的地方就暂时雨停。本周四在淮河以南地区,周五移出苏南,周六、周日到江淮之间北部以及淮北地区。双休日降水集中在淮河流域。

江苏气象预计,此次降水,江苏北部地区要多于南部。长江以北周累计降水量将达50到80毫米,局部130毫米左右。其他地区则在30到60毫米,局部100毫米左右。

南京三日天气

今天 多云,部分地区有时阴有阵雨或雷雨,偏西风3到4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级并伴有雷电,22~32℃

明天 多云,部分地区有时阴有阵雨或雷雨,22~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨,22~29℃

扬州边检站开展应急处突演练

快报讯(通讯员 刘虎 黄文韬)日前,江苏公安边防总队扬州边防检查站在扬州泰州国际机场出境大厅组织开展了以“不法分子暴力闯关”为假想的应急处突演练。

伴随着中小学及各大高校陆续放假,暑期游即将进入高峰期,扬州边防检查站提前谋划,积极应对,为保障孩子们快速、便捷通关营造了良好的口岸通关环境。

演练中,一名“旅客”在持证通关时,面对台外引导员的询问,表现异常紧张,回答含糊不清,并企图强行冲关闯关。现场执勤人员迅速拉动警报,并第一时间关闭通道、疏散旅客,警戒组、处突组、取证组迅速行动,各司其职,以最快的时间控制“闯关人员”并妥善处置,为此类突发事件处置积累了宝贵经验,达到了预期效果。

你对种到嘴里的牙放心吗?

韩相国:有质保、种得安全有保障,是金铂利对市民的诚信诺言

种植牙虽然是目前做缺牙修复比较理想的选择,但是多数人对于种植牙还不是太了解,尤其是对种植牙的安全性和材料等方面也是一知半解,毕竟种植牙是将人工牙根“种”到嘴巴里,安全有保障吗?对此,金铂利口腔韩相国院长告诉我们,种植体是由医用级别的纯钛为材料制造而成,只要是正规厂家生产、品牌知名度高的种植体很少有安全上的危机。

通讯员 王瑞梅

好的种植体是种植牙成功的保障

一直以来,人们对于种植牙的了解,是将纯钛制作的金属人工牙根植入牙槽骨里面,但是对于这种钛制品以及种植体的品质并不了解,直接导致很多缺牙市民非常疑惑到底这个人工牙根植入牙槽骨里面安全吗?这种钛制品到底是什么?怎样才能确保种植到嘴里的种植体安全呢?

对此,金铂利口腔韩相国院长解释道,在种植牙方面,种植体和基台的材料就是纯钛金属,钛的纯度就决定了种植体和基台品质的好坏。那么对于市民所关心的什么种植体品质好且有质量保障的问题,韩

院长说,一般来说市面上正规厂家生产、品牌知名度高的种植体很少存在质量上面的问题。市民种植时只要认清,该种植体为正规厂商生产、正规渠道引进,并且在国内有生产和销售批文基本就不会有问题。韩相国院长承诺,到金铂利口腔做种植牙,种植体都通过国家食品药品质量监管的认证,如果对种植体型号不明,还可要求观看种植体包装,在种植手术时当面拆封种植体,并签订种植体质保合约,如果种植体发生质量问题,可索取相应赔偿。

实实在在服务市民,做种植牙金铂利一直很认真

据了解,金铂利口腔自进入南京市场以来一直将实实在在的服务作为立足之本,以种植牙为门诊特色,多年来,也以公道的价格、好的技术水平和实实在在的服务品质,深受广大市民的好评。“我们立足南京市场的标志就是实实在在,不浮夸,不虚假,把市民的口腔诊疗的舒适度放在第一位,紧抓服务和技术的品质,不仅价格实实在在、技术实实在在,且服务热情品质高,重要的是种植后质保有保障。”韩相国

院长介绍道。

此外,由于种植牙是一项非常精细的口腔修复项目,不仅要求种植医生在术前要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,种植后,也应该定期到医院复查并保养种植体,这样才能保证种植牙的长久使用。韩相国院长表示,在金铂利就有一项硬性规定,每一个来诊的患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程。

● ● ● 小诀窍

金铂利教你种植牙如何比价格

韩相国院长表示,前段时间金铂利开展种植牙讲座时发现,南京市民在选择种植牙上,最在意价格,而在价格因素方面,不管医院的优惠活动如何变化,缺牙者只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多

少,划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料到底是哪个国家的,种植医生和种植材料是否匹配;第三,种植体是否有免费的保养政策。

● ● ● 活动通知

6月29日金铂利口腔缺牙修复大讲堂开讲

时间:6月29日上午9:00

主题:缺牙修复健康知识公益大讲堂

温馨提醒:本次大讲堂由赵青普主任亲自演讲,届时不仅对缺牙的危害、活动假牙固定义齿和种植牙三者的联系、以及更具性价比的缺牙修复方式、纯韩种植体等相关信息进行详细讲解,还安排充足的互动时间,每位来院患者都有精美伴手礼和

抽取免费种植体的机会,当天预约的患者还能享受种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),纯钛活动假牙半口价2999元的优惠价,此外还能获得实用大礼包,活动仅限60人,名额有限,如果您或者您的亲戚朋友有缺牙的困扰,请提前拨打本报栏目热线预约名额。

栏目热线:025—84783644

一心一意做设计,培训500多学员 冯漉获“最美大学毕业生”荣誉称号



快报讯(见习记者 黄琪)红点奖是国际最知名的创意设计奖项,被誉为设计界的奥斯卡。这个大奖被无锡种子创意设计有限公司创始人冯漉拿到了。6月22日,江苏省委宣传部授予冯漉“最美大学毕业生”荣誉称号。

冯漉是江南大学设计学院设计学的2013级硕士研究生。她勇于开拓创新,在本科及研究生期间积累个人作品200余件,共获得创意设计类奖项20余项,包括国际红点设计大奖、IF国际设计大奖等。

大四时,冯漉就响应“大众创业、万众创新”号召,创办无锡种子创意设计有限公司。4年来,公司已带动15人就业,接纳实习生6人,累计营业额800余万元。

冯漉说,在创业初期并没有太多准备,

只是一心一意做好每一件设计,为客户提供自己最好的服务,并在近年来取得了成功。

刚开始也走一些弯路,冯漉说:“刚入行时,为争取一些机会,答应一些公司先出试稿,合同流程也不很规范。可人家拿了试稿改动几笔,就成为他们自己的作品了,我们的工作就打水漂了。这样的情况有七八次。”此事给冯漉团队敲响警钟,经过摸索和努力,冯漉丰富了设计流程,严格管理制度,提供更标准化的设计服务。

为了让从事设计的学弟学妹少走弯路,冯漉利用业余时间创建了种子创意设计软件培训工作室,对他们培训辅导。通过独特的课程设置让他们学到有用的设计技巧,同时开展多个城市设计学习与交流活动。近年来,种子创意设计软件培训工作室已在无锡、武汉、沈阳三地开展,累计学员500余人。

冯漉不断追求设计的艺术深度和产业价值,带着创业的激情和积极向上的态度,她将走得更远。